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Система відбору  

до складу національної збірної команди України зі сноубордингу                       

для участі в головних офіційних міжнародних змаганнях  

на 2025 рік (січень-квітень) 

 

Формування складу національної збірної команди України зі сноубордингу 

на 2025 рік (січень-квітень) для участі в головних міжнародних змаганнях 

здійснюється за принципом об'єктивності та колегіальності в прийнятті рішень за 

поданням тренерської ради, головного та старших тренерів штатної команди 

національної збірної команди України зі сноубордингу. 

Основним критерієм відбору до складу національної збірної команди 

України зі сноубордингу на 2025 рік (січень-квітень) є високий спортивний 

результат, показаний спортсменом протягом змагального сезону на чемпіонатах 

України, етапах розіграшу Кубка України, всеукраїнських змаганнях, 

міжнародних змаганнях, включених до календаря спортивних заходів 

Міжнародної федерації лижного спорту та сноубордингу FIS, наявність активного 

FIS коду, а також виконання протягом сезону індивідуального плану підготовки, 

участь у офіційних навчально-тренувальних зборах, виконання вимог 

запланованих медичних обстежень, дотримання правил антидопінгового 

контролю, проходження повної диспансеризації перед початком змагального 

сезону.  

   

Чемпіонат світу серед юніорів  

(паралельні дисципліни) 04.03-06.03.2025 м. Закопане (Республіка Польща), 

чемпіонат світу серед юніорів (сноубордкрос) 11.04-13.04.2025 м. Ізола 

(Французька Республіка) 

 

Для участі в чемпіонаті світу серед юніорів допускається 12 спортсменів 

(6 юніорів та 6 юніорок) від країни в кожному виді програми. 

Вікова група: юніори, юніорки 2005-2009 р.н. 

Формування складу офіційної делегації для участі в чемпіонаті світу серед 

юніорів здійснюється за умови виконання критеріїв відбору: 

паралельні дисципліни:  

наявність активного FIS-коду; 
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наявність сертифікату про проходження антидопінгового навчання WADA 

ADEL; 

кращий рейтинг у FIS-листі № 9 від 24.02.2025 у паралельних дисциплінах; 

краще місце на етапах розіграшу Кубка Європи та FIS змаганнях. 

сноубордкрос: 

наявність FIS-пунктів у сноубордкросі станом на момент подання заявки; 

участь у чемпіонаті України зі сноубордкросу 2024 та/або 2025 року. 

наявність сертифікату про проходження антидопінгового навчання WADA 

ADEL; 

участь у навчально-тренувальному зборі зі спеціальної підготовки; 

кращий рейтинг у FIS-листі № 10 від 20.03.2025 у сноубордкросі; 

краще місце на етапах розіграшу Кубка Європи та/або FIS змаганнях. 

У разі неможливості проведення чемпіонату України (відсутність снігу, 

несприятливі погодні умови тощо) склад команди буде сформовано згідно з 

міжнародним рейтинговим списком FIS. 

 

Чемпіонат світу  16.03-30.03.2025, 

м. Енгадін (Швейцарська Конфедераія) 

 

Для участі в чемпіонаті світу допускається 8 спортсменів (4 чоловіки та            

4 жінки) від країни в кожному виді програми. 

Вікові групи: чоловіки та жінки 2009 р.н. та старші. 

Формування складу офіційної делегації для участі в чемпіонаті світу 

здійснюється за умови виконання критеріїв відбору: 

наявність активного FIS-коду; 

виконання критеріїв кваліфікації Міжнародної федерації лижного спорту та 

сноубордингу FIS – обов’язкова наявність не менше 50 FIS-пунктів у 

відповідному виді програми (паралельні дисципліни, сноубордкрос) станом на 

момент подання заявки; 

кращий рейтинг у FIS-листі № 9 від 24.02.2025 у відповідному виді програми; 

краще місце на етапах розіграшу Кубка Європи та/або світу. 

Обов’язковою умовою для спортсменів та тренерів є дотримання вимог, 

визначених FIS та законодавством країни, що проводить змагання, а також інших 

регламентів проведення чемпіонатів світу. 

 

Остаточний склад команди на участь в чемпіонаті світу серед юніорів та 

чемпіонаті світу формується технічним комітетом зі сноубордингу за поданням 

головної тренерської ради. 

Затвердження складу національної збірної команди України зі сноубордингу 

для участі в чемпіонаті світу серед юніорів та чемпіонаті світу (спортсмени,  

тренери,  інші  фахівці),  розподіл  коштів  на  фінансування заходу здійснюється 

Міністерством молоді та спорту України за поданням Федерації лижного спорту 

України з урахуванням пропозицій тренерської ради, головного та старших 

тренерів штатної команди національної збірної команди України зі сноубордингу. 
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У разі виникнення спірних питань стосовно включення спортсменів до 

складу команди для відрядження на участь у чемпіонаті світу серед юніорів, 

чемпіонаті світу, змін у складі з непередбачених обставин тощо, остаточне 

рішення приймається колегіально за участю головного тренера, старших тренерів 

штатної команди національної збірної команди України зі сноубордингу, 

президента Федерації лижного спорту України та представника Міністерства 

молоді та спорту України зі сноубордингу. 

 

 

 

Директор департаменту 

спорту вищих досягнень     Оксана АНАСТАСЬЄВА 

 

Начальник відділу зимових 

олімпійських видів спорту 

департаменту спорту вищих досягнень   Сергій СЕДНЄВ 

 

Провідний тренер штатної команди 

національної збірної команди України  

зі сноубордингу        Юлія КЛИМЕНТОВСЬКА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПОГОДЖЕНО  

Президент Федерації  

лижного спорту України  

 

______________ Леонід ТІКУН 

______________2024 року   


